



## В Кургане завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в убийстве соседа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней жительницы Кургана, обвиняемой в совершении убийства своего соседа по ч.1 ст.105 УК РФ.

Согласно материалам дела, утром 17 августа текущего года обвиняемая находилась в доме по ул.9 Мая в Кургане в квартире своих соседей, где в компании знакомых распивала спиртное. Между женщиной и одним из мужчин, находившихся в указанной квартире, произошел конфликт, в результате которого обвиняемая задушила 50-летнего мужчину взятым на месте происшествия ремнем. Сотрудников полиции на место происшествия вызвали соседи, отреагировав на происходящий в квартире шум.

В ходе следствия женщина свою вину в убийстве признала. В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

Следственный отдел по г.Курган

08 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/997134>